

龚广峰：用中医疗法造福非洲百姓



□记者 杜林波
见习记者 乔小纳 文/图

一走进周口市中医院康复中心，记者就看到该中心主任龚广峰忙碌的身影。据了解，龚广峰今年

40多岁，已从医30年。

龚广峰于1986年考取安阳中医药学校。1989年，龚广峰到周口市中医院实习，1990年转正。

1996年，龚广峰接到赴埃塞俄比亚进行医疗援助任务。从此，他

开始了为期14个月的医疗援助之旅。援助期间发生的一件事，让龚广峰感动落泪。那天，一位非洲兄弟拿着一张卡片，在龚广峰的科室挨个找病人签字。因为听不懂当地语言，龚广峰还以为他找人签字是留作纪念。签完字后，这位非洲兄弟拍拍龚广峰的肩膀，把卡片递给龚广峰，并不停地他说：“Good, China! (中国，好样的！)”原来他是联合龚广峰治好的病患向龚广峰表示感谢。拿到卡片的那一刻，龚广峰的眼睛湿润了。

《战狼2》中的战争场景是龚广峰在埃塞俄比亚的亲身经历，你

无法想象龚广峰们在枪炮声中行医援助的状态。回国后，龚广峰常跟身边的人说，生在和平的中国是一生的荣光。

龚广峰说，中医现在面临的最大问题，是人才断层。以前，他出于家庭责任，选择了中医；现在，他出于文化传承，坚守中医。

“不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。只要我们能够坚守传统、保持特色、坚定自信、不断进取，就一定能将中医打造为有特色的‘中国形象’、有效果的‘中国方案’和倾倒众生的‘世界文化’。”龚广峰说。



小广告盯上路边私家车



昨日，记者在周口市中心城区丁字街发现，在该路段停放的私家车身上，普遍被放置了小广告，有的宣传单和卡片已经落到地上。记者呼吁商家，别让街头小广告影响了市容。
记者 刘昂 摄



关爱老人，让爱接力

